

2 | 要闻

鹤壁日报

市委中心组开展“三严三实”专题教育学习参观活动

(上接第一版)自觉践行党的宗旨,始终保持着共产党人的本色,心系群众、艰苦创业、敢于担当、务实重干、无私奉献、廉洁奉公,是“三严三实”的忠实实践者。每一个同志都应该以他们为榜样,深学、细照、笃行,像他们那样对待群众、对待组织、对待事业、对待同志、对待亲属、对待自己,努力做一名好党员、好干部。

参观过程中,范修芳不时与大家交流。他指出,学习教育是“三严三实”专题教育的主线,重在实打实,只有板凳坐实、研讨务实、内容务实,才不会“入宝山而空返”。用好正反两方面的典型,增强学习研讨效果,是中央和省委提出的要求。

我们这次到市反腐倡廉警示教育基地参观,到史来贺纪念馆、吴金印先进事迹展览馆学习,就是落实中央和省委要求的具体体现。希望大家通过参观,对照自身认真思考,以先进典型为标杆,汲取力量;以反面教材为镜鉴,从理想信念、谋事创业、敢于担当、廉洁自律等方面深入查找自身问题。要见贤思齐、见不贤而自省,强化对严以律己精髓的理解,真正要在思想上、政治上、作风上严起来实起来,始终严守党的政治纪律和政治规矩,自觉做政治上的“明白人”。

市委中心组其他成员,各县区委书记,鹤壁国家经济技术开发区、市城乡一体化示范区、宝山循环经济产业集聚区党工委书记,市直部门单位负责人参加学习。

我市举行“鹤防-2015”疏散救援综合演习

张然参加观摩

本报讯 (记者 汪丽娜)9月18日是我省防空警报鸣放日,按照国家、省人防办统一部署,经市政府、鹤壁军分区批准,我市在鹤壁职业技术学院举行“鹤防-2015”疏散救援综合演习。市委常委、组织部部长张然,鹤壁军分区参谋长朱宝红和市人防指挥部成员参加观摩,鹤壁职业技术学院部分师生、市公安局特警支队、市公安局消防特勤大队、市卫计委紧急医疗救援队、天伦新能源公司抢险抢修专业队、人防应急救援中队共计1300余人参加了演习。

本次演习是我市举行的人数最多、规模最大、演习内容最丰富的一次人防综合性演习。演习现场,人防、治安、抢险抢修、医疗救护、消防等5支人防专业队排着整齐的队伍依次到达指定位置。人防预警信号响起,人防专业队快速有序地将师生疏散到人防工程内,治安专业队到指定地点进行警戒,抢险抢修专业队随时应对突发情况,医疗救护专业队对“伤员”及时进行止血、包扎,消防专业队现场模拟救火、人防指挥部进行实名点验。

演习结束后,张然指出,市委、市政府、鹤壁军分区高度重视这次人民防空疏散救援综合演习,人防等有关单位通力协作,参演人员服从大局、听从指挥,通力合作,充分体现了我市对积极做好军事斗争人防应急准备的高度使命感和责任感,是一次全过程、全要素实兵综合演习。演习规模大,参演人员多,既有人民防空新技术、新手段的应用,又有新思路、新理念的体现,检验了我市人防战时防空、平时服务和应急救援实力。各级各部门要充分认识加强人民防空建设的重要意义,不断加强人民防空体系建设,全面提高人民防空规范化建设管理水平。

“我们已经连续四次参加了鹤壁日报社举办的住宅产



给鹤壁人民展现一种全新的生活方式和生活理念

——访鹤壁豫旅文化旅游开发有限公司总经理李一瑗



李一瑗

□本报记者 靖桂宇/文
淇河晨报记者 赵永强/图

9月18日,由鹤壁日报社主办,鹤壁豫旅文化旅游开发有限公司独家冠名的“朝歌里杯”2015中国·鹤壁秋季住宅产业文化节在市会展中心广场隆重开幕。开幕式上,鹤壁豫旅文化旅游开发有限公司总经理李一瑗接受了记者的专访。

“鹤壁日报社主办的住宅产业文化节已经成了我市一项重要的经济活动,多会联办的形

式,活跃了市场、服务了市民、拉动了消费。参与春季住宅产业文化节时,正值我们朝歌里项目首次面世。本次秋季房展会我们独家冠名,就是要借助住宅产业文化节这个平台,给鹤壁人民展现一种全新的生活方式和生活理念。”谈起此次冠名原因,李一瑗

和传统的地产项目相比,朝歌里有着与众不同的地方。谈起项目的特点,李一瑗向记者介绍:“要说与众不同,首先

是朝歌里位置得天独厚。我们

项目位于鹤壁城市规划等级最高区域、最具发展潜力的淇水湾商务休闲区,紧临淇河和朝歌文化公园,处于未来城市发展的新中心和旅游带核心位置,是居住及投资的理想之地。其次是公司实力雄厚。朝歌里项目总投资30亿元,建筑总面积58万平方米,集休闲餐饮娱乐、民俗艺术博览、历史文化展示、高档住宅等于一体,是鹤壁未来的大型城市生活休闲中心、豫北文化旅游的新地标。第三是规划和产品独具特色。我

们打造的豫北首席文化旅游街区有1000多米长,文、游、娱、食、宿的休闲模式将首次出现在鹤壁。英伦美宅的舒适性设计,使其拥有了极高的性价比,因此朝歌里的产品在鹤壁独具特色。”

据了解,朝歌里项目即将开盘,在此次住宅产业文化节期间,成功申请为VIP嘉宾的客户可获得朝歌里赠送的购房优惠券,关注朝歌里项目的市民朋友,可在展会期间前往朝歌里项目展区进行办理。

不用东奔西跑, 装修难题一站式解决

——访宜佳·超凡整体家居总经理陈俊锋



陈俊锋

□本报记者 陈静/文
淇河晨报记者 赵永强/图

“为了回馈鹤壁市民长期以来对升龙广场的厚爱,房展会期间我们特别推出10套特惠房,为在展会上订房的客户送出了史无前例的优惠,对升龙广场有意向的市民千万不要错过这次难得的机会。”

推出10套特惠房回馈消费者厚爱

——访升龙广场销售主管史亚蒙



史亚蒙

□淇河晨报记者 韩文雪/文
本报记者 靖桂宇/图

“我们已经连续四次参加了鹤壁日报社举办的住宅产

业文化节,每一次都收获颇丰。”9月18日,在“朝歌里杯”2015中国·鹤壁秋季住宅产业文化节上,升龙广场销售主管史亚蒙说。

史亚蒙介绍,升龙广场是升龙集团在我市开发建设的首席城市综合体项目,位于鹤壁淇水大道与淇水大道交会处。该项目规划建筑面积约100万平方米,项目建成后,将成为集住宅、商业、酒店、写字楼、公寓等多种业态于一体的高品质复合社区。

“升龙广场开盘之后,销售势头一直很好,得益于以下几个方面:首先是强大的品牌号召力,升龙集团在房地产行业全国排名50强,可谓实力雄厚,物业在全国物测排名第43位,

用最真挚的态度、最好的服务面向鹤城百姓

——访鹤壁永兴汽车城长安汽车4S店、吉利汽车4S店总经理张好磊



张好磊

□淇河晨报记者 席适之/文
赵永强/图

“2015年,是汽车行业发展的关键一年,自主品牌如何在当前经济形势下把握发展机遇

是我们一直研究的课题。鹤壁日报社每年春秋两季举办的大规模车展,是我市规模最大的车展,我们十分重视。”9月18日,鹤壁永兴汽车城长安汽车4S店、吉利汽车4S店总经理张好磊在接受记者采访时说,冠名此次车展,是希望更好地推动旗下自主品牌在我市的发展。

“2014年,长安、吉利两个品牌销量双双破千,这是自主品牌在我市发展的良好态势。今年,在汽车销售整体形势下滑的趋势下,吉利汽车仍能逆势而上,1~7月份的销量已经破千,自主品牌中,在鹤壁市乃至河南省的市场占有率为第一。”张好磊说,这充分说明了大家对自主品牌的支持和认可,“同时,我们将一如既往地用最真挚的态度、最好的服务

来面向鹤城百姓,将最大的实惠让利给我们的车主和客户。”

“目前吉利汽车研发和设计不仅在家用车上遥遥领先,在趋于高端车型上也十分具有竞争力。”张好磊介绍,2015年4月9日,被网友誉为“最美国产车”的吉利博瑞正式上市,此款车型共推出3种排量7款车型,其售价区间为11.98万元~22.98万元。该车是吉利旗下首款引入沃尔沃安全技术理念的车型,同时也是吉利占据自主品牌前列的扛鼎之作。

“吉利的潜在竞争对手也由同级别自主品牌车型扩大到很多合资车型。”

“希望大家能到车展现场看看,到长安、吉利汽车展位看看,我们一定会用最大的优惠回馈市民!”张好磊说。

纪念抗战胜利70周年

河南集邮巡回展在我市举行

21日至本月底,喜欢集邮的朋友可到市邮政大厦参观

本报讯 (记者 王帅)9月18日,纪念抗战胜利70周年河南集邮巡回展暨纪念邮票发行仪式在市邮政大厦12楼举行。副市长吴广庭出席仪式。

在发行仪式现场,吴广庭和93岁高龄的鹤壁籍抗战老兵张新建共同为“中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年”纪念邮票揭幕。吴广庭表示,在纪念“九一八”事变爆发84周年的今天,举行这一活动很有纪念意义。希望邮政部门继续发挥行业优势,认真履行普遍服务义务,不断创新服务模式,主动融入地方经济社会发展大局。

为了配合巡展的举办,市邮政分公司还邀请到著名邮票设计家、美术家方军和著名邮票设计家、雕刻家于雪,与现场的集邮爱好者交流,解读抗战邮票背后的历史意义。据悉,此次邮展对外开放时间为本月底,喜爱集邮的朋友可以到市邮政大厦12楼参观。

我惊叹于淇河悠久璀璨的文化

——访中国诗歌学会副会长程步涛



程步涛

□本报记者 陈海寅 文/图

“我去年、前年曾两次到鹤壁,每次都给我留下了很深的印象。”9月18日上午,中国诗歌学会副会长程步涛接受记者采访时表示。

“2013年,我和国内一些知名学者妙笔生花的讴歌。

者应邀到鹤壁考察淇河文化,第一次看到淇河。一番考察下来,我们都对它悠久璀璨的历史文化大为惊叹。而风光秀美的淇河和沿河而建的淇水诗苑,也让我们对它淳朴的美叹为观止。”程步涛说。

“考察时,鹤壁一位市领导陪我们在淇河边漫步。谈到淇河优良的水质,这位领导弯腰掬起一捧清水一饮而尽。这个场景,让我深受感动,至今难忘。”程步涛说,“鹤壁的淇河文化之所以能闻名全国,除了自身底蕴深厚之外,也跟本地政府大力弘扬有着密不可分的关系。”

程步涛是首届“中国诗河·鹤壁”诗歌大赛的评委,就诗歌大赛,程步涛说:“这个活动很成功,还吸引不少海外人士参与,仅进入到中评环节的作品就有两百多篇。”他还表示,正是因为淇河风景秀美、淇河文化源远流长,才吸引了众多外地知名学者妙笔生花的讴歌。

(上接第一版)

40多个汽车品牌、300

多款车型同时亮相——

热销车型最高降幅

2.5万元

“这台车性能好,真不错”

“贷款买车有什么优惠吗?”……

步入车展展区,随处可以听到这样的交谈和咨询。展会期间,

40多个汽车品牌、300多款车型,

更有热销车型最高2.5万元的优惠巨献,让您想不看都不

能。

“现场人气这么旺,房车建

材家具一应俱全。我相信三天

时间里,我们一定会取得非常

不错的销量。”在现场,鹤壁永

兴汽车城、长安4S店、吉利4S店总经理张好磊对展会充满了信心。

25家家居企业参展——

品牌多、名牌多、

品种全,乐享一站式

购物

“本届参展的家居建材品

牌有三大特点,一是品牌多,

二是名牌多,三是品种全。”工

作人员介绍,此次参展的产品

涵盖家装公司、橱柜衣柜、地

板、陶瓷卫浴、木门、厨电、窗

帘等类别,方便市民货比三家、

一站式买到称心如意的家

具建材。

在姻缘卡查询处,工作人

员表示:“前来查询的单身男女

一拨接着一拨,根本停不下

来。”“特别信赖鹤壁日报社主

办的姻缘会,期待通过活动寻

找到心仪的另一半。”前来相亲

的市民刘女士这样对记者说。

市第五届姻缘会——人潮涌动寻爱侣

“你看看,这个姑娘长得不错”“这个小伙子看着忠厚老实”“姻缘会俊男靓女真多,层次也高,有学校教师、公司白领、企业高管、公务员……”当天,市第五届姻缘会也同期举办,众多单身男女满心期待地来到现场,看海报、记编号、忙查询,现场人潮涌动。

在姻缘卡查询处,工作人员表示:“前来查询的单身男女一拨接着一拨,根本停不下来。”“特别信赖鹤壁日报社主

办的姻缘会,期待通过活动寻

找到心仪的另一半。”前来相亲的市民刘女士这样对记者说。

人气旺 优惠多 市民赞



“朝歌里杯”2015中国·鹤壁秋季住宅产业文化节、大型车展、家居建材博览会暨第五届姻缘会现场人潮涌动。

淇河晨报记者 赵永强 摄